Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О ключевых показателях эффективности деятельности по созданию благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О ключевых показателях эффективности деятельности по созданию благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – Проект решения).

В результате проведения экспертизы установлено:

Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» и Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 26.09.2023 № 672 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации системной работы по сопровождению инвестиционных проектов муниципальными образованиями с учетом внедрения в субъектах Российской Федерации системы поддержки новых инвестиционных проектов («Региональный инвестиционный стандарт»)».

Проектом решения предлагается утвердить ключевые показатели эффективности деятельности по созданию благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области:

- 1. Количество инвестиционных проектов, реализованных на территории муниципального образования в течение трех лет, предшествующих текущему году.
- 2. Количество инвестиционных проектов, реализуемых и планируемых к реализации на территории муниципального образования в текущем году.
- 3. Объем инвестиций, направленных на реализацию инвестиционных проектов на территории муниципального образования в течение трех лет, предшествующих текущему году, в расчете на 1 жителя.

Также предлагается утвердить методику оценки эффективности деятельности по условий благоприятных ДЛЯ развития инвестиционной деятельности образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской муниципальном области главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Проектом решения устанавливается предоставление информации о деятельности главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по созданию благоприятных условий для развития инвестиционной деятельности в ежегодном отчете главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области о результатах своей деятельности, деятельности администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Расходов из бюджета муниципального образования на организацию и исполнение полномочий по реализации предлагаемого правового регулирования не предусмотрено.

По результатам экспертизы:

Проект решения был представлен в Кирово-Чепецкую городскую Думу с соблюдением сроков, установленных частью 3 статьи 5 Регламента Думы. Комплект документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствует требованиям части 1 статьи 21 Регламента Думы.

Проект решения соответствует действующему законодательству и рекомендуется КСК к принятию Кирово-Чепецкой городской Думой.

Проект решения принят на заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 29 января 2025 года.